

麦当劳

用“绿色增长引擎”作为内驱力

在业务高速发展的同时,麦当劳也不断思考如何降低对于环境的影响,为了下一代更美好的地球。麦当劳中国提出,用“绿色增长引擎”作为内驱力,聚焦绿色餐厅、绿色包装、绿色供应链和绿色回收来推动业务的高速发展。

在绿色包装方面,麦当劳中国在确保消费者用餐体验的前提下,使用更绿色的包装,全面停止使用塑料吸管,减少包材和塑料,并在行业中率先使用100%可持续认证原纸,每年减少约400吨塑料。

在绿色供应链方面,从供应链到餐厅运营,麦当劳中国充分发挥自身影响力,带动上下游供应链积极探索应用各种解决方案节水节电,2015年至2021年,麦当劳中国供应链共节约用电超过2.67亿度,节约用水约200万吨。麦当劳中国还通过超过95%的本土采购和可持续采购,配合节能物流方案,减少供应链碳排放。

在绿色回收方面,麦当劳中国利用品牌影响力,鼓励更多消费者了解并参与绿色行动,通过“重塑好物”等方式,回收废弃塑料产品,重新设计塑造为餐厅和消费者需要的物品,让消费者真切感受到了绿色低碳带来的变化。

对于新开设的餐厅,麦当劳发展团队从选址、设计和建造都严格实现安心环保可持续,并获得国际权威的LEED认证,为消费者打造绿色餐厅环境和提供绿色用餐体验。

如今,在全球气候变化加剧、能源供应紧张的大背景下,如何在保障能源供应基础上协调推进低碳转型,如何以绿色发展驱动经济高质量发展,愈发受到关注。麦当劳中国在业务高速增长的同时,以“绿色增长引擎”推动业务高速发展,携手各方守护中国每个社区的绿色今天和未来,打造中国餐饮行业“双碳”标杆。

立白科技集团

为民营企业贯彻双碳战略提供可借鉴成功模式

立白科技集团(以下简称“立白”)作为中国民族日化领军企业,早在2016年于行业率先提出“绿色健康”发展战略,一直致力绿色洗涤剂产品和工艺研发。2021年10月以来,立白组织成立双碳战略行动委员会,全面启动集团双碳战略行动,成为行业首家内部双碳治理典范,助力集团品牌形象焕新升级,为中国民营企业贯彻国家双碳战略目标提供了可借鉴的成功模式。

在管理制度上,立白针对产品的生命周期环节,包括设计、原材料制备、生产制造、运输供应、流通与消费、回收处理环节加入绿色环保指标进行评估,持续推进“循环经济”“环保包装”“节能减排”等可持续发展方面的工作。目前立白的洗涤产品配方中所有原料的生物降解性超90%以上,绿色设计产品多达139个,占整个行业48.91%,数量居行业之首。

在生产过程上,立白不仅大力推行节能生产,减少废弃物排放,同时不断进行技术革新,致力于以科技的力量从源头节能减排,实现绿色生产。2022年,南沙工厂通过本土日化行业中首家碳中和工厂认证,用绿色设备、使用绿色能源来达到减少能源消耗,减少排放物,高效回收尾气颗粒物,并研发节水产品、控制污水排放、废水循环利用等方式全方位保护水资源。

在产品包装上,立白2020年上市了100%可回收的塑料软包装,该技术解决了废弃后的包装给环境带来的污染及碳排放问题,开创行业先河,并于11月成为国内首个获得“双易认证”优秀评级证书的企业。同时通过与陶氏和爱回收合作,组建战略性三方联盟,联手打造塑料包装回收闭环,共同解决塑料包装废弃物问题,推动包装做到从设计到使用、到回收和再生的闭环行动,带动行业绿色发展。

安利

将9项目标融入可持续发展路径

近日,安利(中国)发布2022可持续发展报告,同时公布碳中和路线图:承诺将于2038年实现企业碳中和;安利纽崔莱8款蛋白粉产品宣布实现全线碳中和,获中国首款零碳蛋白粉产品认证。

以联合国17个可持续发展目标为出发点,安利结合自身实际,将9项目标融入企业可持续发展路径中,基于“帮助人们过上更健康,更美好的生活”的企业愿景,形成三大战略支柱——“可持续的绿色健康之路”“有价值的大健康共享平台”“更美好的全面健康社会”,通过与各利益相关方深度合作,为中国经济社会的可持续发展贡献力量。

安利(中国)总裁余放表示,扎根中国28年间,安利始终与中国社会的发展同步同频,坚持本地创新、赋能全球,希望能够持续为中国社会和广大公众创造价值,为中国的低碳和可持续发展做出更大的贡献。

早在2010年,安利即根据ISO14064标准,启动碳基线盘查,锚定了减碳与可持续改善的重点方向。基于碳盘查结果以及周密测算和科学部属,安利制定了五步走的碳中和路线图。

“人类饮食结构与地球环境息息相关,相较于动物蛋白的获取,从大豆、豌豆、小麦等获取植物蛋白,能够减少高达90%多的温室气体排放。”中国农业科学院农业环境与可持续发展研究所研究员秦晓波在发布《中国居民蛋白质摄入低碳之路研究报告》时说。

秦晓波介绍,在我国居民膳食结构中,植物性食物消费量逐年下降,动物性食物消费量逐年上升,动物性蛋白质摄入量占比从18.9%提高到了35.2%。动物性蛋白食物含有较多饱和脂肪酸和胆固醇,过多摄入会导致肥胖、心脑血管疾病和某些肿瘤发病风险。

无限极

通过六大领域创新实践为可持续发展贡献企业智慧

无限极创立30年来,秉持“思利及人”的核心价值观,坚持健康养生主赛道,不断为社会创造价值。后疫情时代,人们对健康养生的需求、对中医药和中华养生文化的重视,和对副业、创业机会的需求等都在增加。

2022年,正值无限极创业30周年,无限极将使命升级为“弘扬中华优秀养生文化,共创更健康、更快乐的生活”。这意味着企业将与更多认同养生文化的消费者、经销商合作伙伴与社会各界携手同行,承担更大的社会责任,共创美好未来。

2022年,无限极继续在“健康”“品质”“员工”“伙伴”“环境”“社区”六大领域创新实践,为世界的可持续发展贡献企业智慧。

环境方面,无限极应对气候变化风险挑战,积极落实“双碳”目标,在生产、运营、办公等各环节融入低碳发展理念,南北两大生产基地全面部署光伏发电,物流

推广“两箱一车”模式,将低碳环保要求落实到供应链。

2022年3月,全国两会在北京召开,全国政协委员、李锦记健康产品集团主席李惠森提交了《关于以中医药为依托推动中华文化海外传播的建议》《关于进一步支持家族企业创新发展积极履行社会责任 参与共同富裕的建议》和《关于进一步推动中医药保健食品产业健康发展激发企业科技创新动力的建议》三份提案,聚焦中医药产业、企业科技创新、履行社会责任等方向,关注家族企业和中医药产业健康发展。

无限极全球CEO、无限极(中国)有限公司副董事长俞江林表示,更多家族企业主应以“我们大于我”的思维,定位于政府政策的协同者,将企业自身发展与国家战略实现有机结合,从只重视对企业的责任,以生存和利润为导向,逐步升级到对社会责任的承担及与社会环境协调发展之上。

完美

致力于让绿色低碳成为大健康行业的发展底色

随着中国“2030碳达峰、2060碳中和”目标的提出,“低碳”和“绿色”日益成为中国大健康行业的发展共识。完美公司持续深耕大健康产业,将环境融入企业发展战略,着力推动绿色低碳理念和节能减排降耗举措在所有场景生态中贯彻落实,致力于让绿色低碳成为大健康行业的发展底色。

PVC热收缩膜作为“白色污染”的主要来源之一,也是广泛应用于产品包装的材料之一,为减少产品包装带来的“白色污染”,扬州完美自2010年开始成立专题项目小组,历经3年时间,实现所有产品外包装PVC热收缩膜全部取消。

完美大力发展战略性新兴产业,为确保原材料的质量安全,依照国内外技术和行业标准,公司对重要原材料实行基地化、有机化、产业化管理,启动山茶油开发项目和沙棘林种植项目等,以此带动当地农户对沙棘、山茶油的种、养、护规模,帮助农户提高收入的同时,循

环促进“防风固沙”工程的持续发展,为降低碳排放贡献力量。

在追求企业稳健发展的同时,完美公司坚持“取之社会,用之社会”的公益理念,积极履行企业社会责任。截至2022年3月,完美公司在中国捐资总额逾9亿元,已经形成捐建希望小学暨发起希望教师工程、推广母亲水窖、倡导无偿献血、参与慈善万人行、支持华文教育、推动禁毒事业等公益体系项目。

完美将社会责任作为可持续发展的内在动力,有意识地将履行社会责任和推动企业可持续发展有机统一,建立健全可持续发展管理体系,由公司董事长担任首席品牌官,整体统筹公司可持续发展工作,其他各职能部门为落地执行部门的基本组织架构,持续推动社会责任融入企业战略、重大决策、日常业务运营和能力建设逐步构建具有完美特色的可持续发展管理模式。